



## **В Георгиевском округе завершено расследование уголовного дела в отношении приёмной матери по факту жестокого обращения с ребёнком**



Следственным отделом по городу Георгиевску следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летней жительницы Георгиевского округа. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» ч. 2 ст. 127 (незаконное лишение свободы), п. «г» ч. 2 ст. 117 (истязание), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

28 апреля текущего года в средствах массовой информации опубликованы сведения о жестоком обращении с ребенком в селе Обильном Георгиевского городского округа.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

В ходе предварительного следствия было установлено, что под опекой обвиняемой находился 9-летний мальчик – инвалид. В воспитательных целях женщина закрывала малолетнего в приподвальном помещении, оборудованном решетками на двери и окнах. Кроме того систематически применяла к нему физическое и психологическое насилие.

После возбуждения уголовного дела ребенок был изъят из семьи и помещен в детский дом.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июля 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1710803>